3

X
Eotwf(x) = {m' (x,y) # (0,0)
0,A (x,y) = (0,0)

Ymdpxel to Stapopikd s f oo (0,0);

AVon:

af(O 0) llmf(ho) f(oo)_;ll_r]% - ;ll_rzg%z

6f(0 0) lmf(oh) f(OO)—l. 0-0—

Apa wvf(0,0)=(1,0)
Tote, n f etval Stap. Xto (0,0) avv zimf(Z)—f(o 0) -

h
= <:> f(hi—hy)—hy — . hy +h22 hq —
A0i> ==0 S lGin=0 & s =0, AAG

g0 "= () YUWOUTL |hy v (g, hp)l v 2 KOL CUVETIWG

h1 +h2

| “h o [kl ®
hy2+hy?  |(hyhp)lV

Apa pKel —tutlon™ =()

hl +h2 * h1 +h2

:“(hphz)” -0

ouwgs avto AEN woxVel (h=n, =1
Apan f AEN eivat Stagop. Zto (0,0)
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